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Les Fabriqueurs sont une association regroupant une communauté de Makers à Malakoff, dans le sud de Paris.
Notre atelier de fabrication collaboratif est installé dans le garage de la tribu CASACO. On y trouve une imprimante 3D, une fraiseuse numérique (CNC), des outils de prototypage électronique (Arduino, RaspberrryPi), des ordinateurs, mais aussi des outils plus conventionnels. 
Les "fabriqueurs" y développent des projets de vêtements lumineux, créent des objets imprimées en 3D, développent des objets à base d'électronique opensource, discutent imprimante céramique et domotique, réparent et démontent, mais n'hésitent pas non plus à utiliser du carton et du scotch, à discuter greffe de prunier ou machine à coudre. Car chacun sait quelque chose que les autres ne savent pas.
Nous nous réunissons un jeudi toutes les deux semaines, ainsi que les samedi après-midi, pour des ateliers "Maker".
Si le partage autour de la fabrication en général (numérique ou pas) vous intéresse, que vous soyez expert ou que vous n’y connaissiez rien, rejoignez-nous pour partager, apprendre et échanger, et venez nous rencontrer à un de nos ateliers du jeudi soir. 
A très bientôt !
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Les Fabriqueurs, 6 avenue Jean Jaures, chez la tribu Casaco.

Email : fabriqueurs@fabriqueurs.com 
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